

“众星”云集紫百,珠宝名表折扣不停 “臻情珠宝名表节”明日开幕

“众星”云集 名牌荟萃

本周六10:00,大商紫荆山百货“臻情珠宝名表节”开幕仪式将准时举行,凡光临的顾客均可免费抽取黄金券一张。开幕式当天周大福、周生生、恒盛表行等珠宝名表厂商嘉宾将莅临开幕仪式现场。

据悉,紫荆山百货的黄金珠宝卖区汇聚了香港四大珠宝名牌谢瑞麟、周大福、周生生、六福,还有国际国内一线品牌金伯利、老凤祥、中国黄金、周大生、一恒贞等,名表卖区更是“众星”云集,名牌荟萃,劳力士、浪琴、帝舵、雷达、天梭、梅花、西铁城、卡西欧、罗马、美度、英纳格等一线品牌阵容异常强大。紫百1楼礼品百货一直致力于让每一位消费者都有高贵、典雅和舒适的购物享受,为每一位消费者提供全方位的服务,深受广大消费者朋友们的欢迎,在郑州市黄金珠宝名表市场行业内有着十分强势的地位。

烈日当道,百货行业也随之进入传统的淡季。然而大商紫荆山百货却并没有显现出丝毫的“平淡”,一系列营销活动正在红红火火地进行着。

5月28日,紫荆山百货高调推出了“年中早礼100天,快乐购物翻一番”大型系列营销活动。而6月25日~7月24日为时一个月的“臻情珠宝名表节”势必成为该系列活动的亮点。



对于即将举办的臻情珠宝名表节,紫百高层信心满满。

珠宝名表折扣不停

6月25日~26日,为祝贺“臻情珠宝名表节”开幕,紫百将推出“同贺开幕 超前一步”营销活动。1楼礼品百货珠宝区和名表区推出了大力度促销活动。珠宝区满1000元返400元、300元、200元、100元;名表区满2999元减600元、500元、400元、300元;购物满额即送黄金券;在极致奢华品鉴会上,各珠宝名表厂商纷纷展示了高档克拉钻戒,价值数十万的钻戒及名表闪耀登场,更有动拱翡翠价值百万的翡翠手镯,极致奢华。此外,紫百还将首家推出“现场赌石”活动。

另据了解,化妆品区满260元返60元;2楼女鞋、6楼家居儿童50元当100元;3楼贵妇女装循环500元返100元。此次活动力度之大、品牌参加之多,不仅在紫百,乃至在整个中原百货行业都是不多见的。这也充分显示了紫百黄金珠宝、名表品牌的强劲实力。 王一品

一周商情

世纪联华

“爱心捐赠,温暖孤儿”

自今年六一儿童节起,世纪联华超市携手两岸早教中心开展了“爱心捐赠,温暖孤儿”活动,号召郑州市民捐献家中闲置的玩具和书籍。6月17日,当这些玩具、书籍被送到郑州儿童福利院时,收到礼物的孩子们,像花儿一般绽放着天真烂漫的笑容。

“谢谢好心人一直关心着这些孩子。欢迎有爱心的家庭来领养他们,您只需照顾他们的饮食、起居及学习。对于0~3周岁的孩子,福利院还为爱心家庭提供资金。”福利院工作人员介绍,对能够自理的孩子,目前院里一般采取班级管理,对那些不能自理的孩子,则会有专门的老师进行一对一辅导和管理。

对此,河南世纪联华超市有限公司营销策划部经理杨俊萍表示:“企业除了要做好自身的经营工作,也要积极承担社会责任,希望通过这次活动能引起更多的爱心企业、爱心人士关注福利院儿童,让孩子们感受到更多温暖。”

王一品 张晓丹

VISCAP旗舰店起航

世界旅游小姐大赛 在国贸360同步启动

6月18日,郑州顶级时尚购物中心国贸360广场,VISCAP旗舰店高调起航。同时,38届世界旅游小姐大赛启动仪式举行。

VISCAP旗舰店入驻郑州国贸360广场,是将低调奢华的高品位时尚理念和享受生活、感受生命之美的人生哲理完美传递的绝妙契机。VISCAP旗舰店此次以古典梦境为主题,营造出穿越时空的空灵之感。代表城市时尚新贵的意大利时装品牌VISCAP,将时尚、睿智、性感、至酷、魅力、激情等元素发挥得淋漓尽致。开业当天,新田置业副总经理司小伟、VISCAP集团常务副总裁吴志勇,以及世界旅游小姐大赛组委会秘书长曹敏等嘉宾为活动致辞并剪彩。众多业内精英及社会名流齐聚VISCAP旗舰店,共同见证了这次大型时尚盛典。

王一品

阳光、仁爱、雅致、温馨、尊享…… 丹尼斯仁民会所,繁华顶端的悠然

“这里有河南最高的阳光泳池”

位于丹尼斯百货花园路店15层、16层的仁民会所,是这个“最高百货商场”里一道亮丽的风景线。“这里有河南最高的阳光泳池!”近日,在仁民会所,会员李女士说,“我平时喜欢带朋友到这儿坐坐,顺便做个SPA。周末和家人一起来健身,再享受一顿地道的西餐。”

在丹尼斯仁民会所事业部协理王雅芬看来,随着人们消费水平不断提高,能够满足家庭成员不同需求的多功能时尚休闲会所,显得尤为重要。比如仁民,不仅有阳光泳池、篮球场、羽毛球场、乒乓球馆、台球室、健身房、跳操室、网络阅读区、咖啡书房、意式美餐厅等硬件设施,还有儿童乐园、画室、琴房、手工制作室、幼儿启蒙区等一系列特色教室。另外,SPA、彩妆、美发、水疗等高品质的服务也一应俱全。不仅如此,在豪华贵宾室还有电影、中医理疗等特色服务。从硬件到软件的设计,都充分体现着这是“全家人的丹尼斯”。

“餐厅不设门槛,菜式中西合璧”

仁民会所的意式美餐厅堪称一绝,而且对外开放。即便您既不是丹尼斯的会员,也不是会所的会员,照样可以到此消费。“我们这里不仅有地道的西餐,还有很多经典台湾菜和各地特色菜肴。”王雅芬介绍,“我们就是希望让更多人品尝到更多的美食,体验到更多饮食文化,才会不设门槛,中西合璧。”

说到中西合璧,餐厅的招牌菜之一是顶级台式牛排,秉承了王品台塑牛排的做法,并加入独家秘方腌制牛肉,口感绝佳。据了解,王品台塑牛排曾是中国台湾知名企业台塑集团董事长王永庆招待贵宾的名菜。据说这位王董事长经常出席各种宴会,却又不习惯血淋淋的牛排,于是王太和主厨精心研制出一道全熟牛排,而且鲜嫩多汁。王永庆曾说过:“这牛排,只款待我心中最重要的人。”

在王雅芬心中,每一位客人都是“重要的人”。她说:“会所存在的意义就在于满足人们不断提升的物质文化生活水平,来到这里的人都是朋友,都是贵宾,我们是在用心款待他们,这包括实实在在的温馨服务,更包括一种文化的彼此传递。”



三文鱼



西冷扒

“东西要最好的,但价钱要最低的”

仁民会所是丹尼斯自营品牌,为何取名“仁民”,据说颇有一番讲究。这里的“Ren”,可以理解三个字,“人”“任”和“仁”。“人”,象征着丹尼斯1997年开业的第一家店——人民路店。“任”,代表着丹尼斯以“为人民服务”为己任的企业理念。“仁”,即指在儒家学说中的“仁义慈爱”。

据了解,仁民会所的所有相关费用均略低于同级别的会所,其菜品的定价更是明显低于同档次的餐厅。比如,会所推出的48元超实惠新嫩优质牛扒餐,还有诸如杭椒牛柳、金字招牌牛腩面等特色风味美食,都将物美价廉发挥到了极致。

“董事长经常说,会所就是为服务大家才开的,所以东西要最好的,但价钱要最低的。”王雅芬如是说。



牛肉意面

在17世纪的欧洲,世界上第一家会员制俱乐部诞生于英国的一个咖啡馆里。由于参与者有着相同的兴趣爱好,于是决定组成一种联盟,事实上这就是私人会所诞生的最初。

随着时代的变迁,由于这种俱乐部为相同社会阶层的人士提供了一种私密性的社交环境而大受欢迎并逐渐流行开来,发展到今天的全球俱乐部景象时,会所已经成为中产阶级和相同社会阶层人士的聚会、休闲场所,其会员身份,也演变成一种财富象征与身份标签。

在发达城市,功能齐全的精品会所已经成为中高端百货商场里的必需之物。不过,在郑州,目前只有丹尼斯百货花园路店里有一家——这就是一贯内敛却又风度翩翩的仁民会所。

晚报记者 王一品 文/图



顶级台式牛排



读晚报 赢礼品

本周题目

1.紫百臻情珠宝名表节何时举办?

2.38届世界旅游小姐大赛何时启动?

读者可编辑“题号+答案”发送到18937119898(留下姓名)参与答题(答案见本版)。本周中奖名单下周公布。中奖者将获得由正弘国际名店提供的价值200元的精美礼品一份。

上周获奖名单:

方雅:135****8805

李军:137****2828

丁继周:136****0629

李清:137****9695

领奖地址:北二七路224号正弘国际名店5楼服务台 咨询电话66223883。

晚报记者 来从严